

# 19路、41路、52路公交车 10月25日起暂停运营

□记者 邢晓蕊

本报讯 10月17日,记者从市公交公司获悉,19路、41路、52路公交车将

于10月25日起暂停运营,恢复时间另行通知。

据市公交公司副总经理侯鹏介绍,该公司最近对市区部分公交线路进行

优化调整,拟于10月25日起暂时停运19路、41路、52路。“这三条公交线路目前的客流量都不大,综合考虑到路况及客流情况,本着降本增效的原则,决定

暂停运营。”市公交公司将根据后期客流变化及市民反馈情况,确定公交线路恢复时间。市民如有疑问,可拨打公交客服热线3382000、3382111咨询。



小志愿者和家一起清理公共区域菜园

## 新新街街道：小小志愿者 创文在行动

□记者 牛超文/图

本报讯“这孩子我认得,几乎每周末都会来这儿干活……”10月17日上午,看着正在楼栋口搬杂物的熟悉的身影,家住新华区新新街街道桃源居小区3号楼的陈素华赞赏道。

陈素华说的就是多次前去新新街街道兴华社区参加志愿活动的党校涵。10月17日上午,兴华社区“小小志愿者保卫创文联盟”的小志愿者

和家长深入创文一线,同下沉社区的新新街街道机关人员、社区网格员及志愿者一起开展活动。

自今年4月在兴华社区当小小志愿者以来,每个周末都能看到10岁的党校涵参加志愿活动的身影。

当天,他把同学柴成玉和王乐源拉入兴华社区“小小志愿者保卫创文联盟”。三个小志愿者拿着小喇叭沿着居民楼巡回宣传禁止飞线充电,协助社区网格员进行飞线整治,志愿者

一起对占用公共区域的自种菜园进行铲除,对楼栋口内外垃圾堆进行清理……

“看他这么踏实地干活,认真地铲菜、清理垃圾,让我见识到了孩子成长的另一面。”前来参加活动的王乐源爸爸王毫杰欣慰地说。

一上午的时间,小志愿者和家长们共对3个小区25栋居民楼进行了禁止飞线充电巡回广播宣传,清理小区垃圾堆20余个。

## 执法人员清理 违规广告牌

□记者 邢晓蕊

本报讯 10月17日上午,市交通运输综合行政执法支队的执法人员在昆阳大道不间断巡查,并对路边两处违规广告牌进行了清理。

市交通运输综合行政执法支队卫东大队大队长刘晓伟介绍,为持续巩固文明城市创建成果,卫东大队联合公路管理、养护部门,10月10日对昆阳大道遵化店镇至建设路段老旧、破损、违规广告牌开展集中整治。

最近几天,执法人员加大了昆阳大道路面巡查力度,一旦发现违规广告牌,立即予以清理。执法人员还深入公路沿线的企业、商店等,明确严禁车辆带泥上路,确保门前、周边道路路容路貌干净整洁等要求。

截至目前,执法人员在昆阳大道北段共清理违规、老旧广告牌23处,清理占用公路“打场晒粮”6处,清理车辆占道17处。

## 鸿鹰社区举办 乒乓球友谊赛

□记者 王辉

本报讯 10月17日上午,卫东区鸿鹰街道鸿鹰社区举办了第四届乒乓球友谊赛,吸引了80多名乒乓球运动爱好者参加。

当日上午8时30分,鸿鹰小区乒乓球场上8个乒乓球台前,16名选手捉对厮杀,观众的加油声与喝彩声此起彼伏。

今年55岁的常湘滢家住鸿鹰小区6号楼,经常在小打乒乓球,至今已经坚持五六年了。鸿鹰社区举办第四届乒乓球赛,她参加了三届。

年届花甲的孙永胜家住鸿鹰小区16号楼,他说:“我打乒乓球刚有一年,这一次参加比赛重在参与,旨在学习锻炼。”

市区建设路中段855号院居民许洪涛、翟新芳夫妇听说鸿鹰社区举办乒乓球比赛,也积极报名参加。

该项比赛主要负责人赵杰说,当天上午,前来参加比赛的乒乓球爱好者一共有81人,其中年龄最大的75岁,最小的仅有13岁。

## 市直单位首个退役军人服务站挂牌成立

□记者 傅纪元

本报讯 10月17日上午,在滨河广场西侧一栋楼前,市园林绿化中心党委书记冯建东和平顶山军分区、市退役军人事务局的有关负责人一起,为设在市园林绿化中心的退役军人服务站揭牌。这也是我市市直单位设立

的首个退役军人服务站。

市园林绿化中心退役军人服务站主题宣传长廊氛围浓厚,下设综合协调办公室、党务工作室、业务技术办公室、活动室、接待室等,提供《退役军人保障法》《退役军人就业创业政策汇编》等杂志资料,配备了应急药品、饮用水等物品。

据了解,市园林绿化中心目前有320多名退役军人。服务站将主要承担退役军人关系转接、信访接待、心理疏导、权益咨询、法律援助等事务性工作,负责退役军人和其他优抚对象信息采集、资料整理、走访慰问等具体事务,为退役军人提供创业扶持平台,合力推进园林绿化事业。